



REPUBLIKA HRVATSKA

ISTARSKA ŽUPANIJA

OPĆINA SVETA NEDELJA

Jedinstveni upravni odjel

KLASA: 400-06/20-01/004

URBROJ: 2144/03-01-20-11

Nedeščina, 29. listopada 2020. godine

OBAVIJEST

o javnoj objavi Nacrta Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu i objavi Javnog poziva upućenog javnosti na savjetovanje o Nacrtu Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu

Obavještava se javnost (građani, obrtnici, trgovačka društva, organizacije, javne ustanove i druge pravne osobe) da je na internetskim stranicama Općine Sveta Nedelja javno objavljen Nacrt Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu kao i Javni poziv na savjetovanje o objavljenom Nacrtu Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za a 2020. godinu kojim se javnost poziva na dostavu očitovanja odnosno prijedloga, primjedbi i mišljenja na Nacrt Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Općine Sveta Nedelja za 2020. godinu.

Budući da se radi o općem aktu kojim se uređuju pitanja od interesa za građane, obrtnike, trgovačka društva, organizacije, javne ustanove i druge pravne osobe, potrebno je provesti postupak savjetovanja sa javnošću, a sve u cilju prikupljanja povratnih informacija od zainteresirane javnosti u svezi predloženih rješenja te donošenja kvalitetnog Proračuna Općine Sveta Nedelja.

Postupak savjetovanja provodi se u skladu sa odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13. i 85/15.) te odredbama Kodeksa savjetovanja sa javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata („Narodne novine“, broj 140/09.) a predstavlja priliku da javnost svojim znanjem, iskustvom i stručnošću utječe na predložene zakone, propise i druge akte.

Savjetovanje sa javnošću provodi se u razdoblju od 30. listopada 2020. godine do 06. studenoga 2020. godine te sva javnost u navedenom razdoblju može svoja očitovanja odnosno prijedloge, primjedbe i mišljenja dostaviti na Nacrt Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu.

Očitovanja odnosno prijedlozi, primjedbe i mišljenja na Nacrt Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu dostavljaju se putem obrasca za dostavu prijedloga, primjedbi i mišljenja na adresu: Općina Sveta Nedelja, Nedeščina 103, faxom: 052/865-600 ili na adresu elektroničke pošte: info@sv-nedelja.hr.

Po isteku roka za dostavu očitovanja odnosno prijedloga, primjedbi i mišljenja sva zaprimljena očitovanja javnosti odnosno prijedlozi, primjedbe i mišljenja će se analizirati te će se potom izraditi i

objaviti na internetskoj stranici Općine Sveta Nedelja Izvješće o savjetovanju s javnošću koje će sadržavati dostavljena očitovanja odnosno prijedloge, primjedbe i mišljenja kao i očitovanja s razlozima za neprihvatanje pojedinih prijedloga , primjedbi i mišljenja.

Za sva potrebna pojašnjenja i pitanja sudionici savjetovanja mogu se obratiti koordinatoru savjetovanja u vremenu trajanja savjetovanja i to putem telefona: 052/865-631 (u vremenu od 08.00 do 14:00 sati) ili putem e-mail adrese: info@sv-nedelja.hr.

Nacrt Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu, Javni poziv na savjetovanje o objavljenom Nacrtu Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu te obrazac za dostavu prijedloga, primjedbi i mišljenja mogu se preuzeti na internetskim stranicama Općine Sveta Nedelja.

Pročelnica
Andrea Rajković

The image shows a circular official stamp in blue ink. The text around the perimeter of the stamp reads "REPUBLIKA HRVATSKA" at the top, "OPĆINA SVETA NEDELJA" on the left, and "MJEŠTARSKA ZUPANIJA" at the bottom. In the center of the stamp is the coat of arms of the Municipality of Sveta Nedelja. Overlaid on the stamp is a handwritten signature in blue ink, which appears to be "Andrea Rajković".